

НА СТРАЖЕ



ГАЗЕТА МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ

№42 (6972)

16 октября 2009 года

Цена договорная

e-mail: nastrage@mail.belpak.by

Дата выхода первого номера - 12.11.1931 года

Надёжный тыл, единство в работе: в каждом уголке Родины, в каждом подразделении ОВД

Представляем лауреатов республиканской акции МВД «Семья! Служим вместе!». О семьях гомельчан Руденков и брестчан Федорук вы можете прочитать на соседней странице. Об остальных - коротко в этой подборке. Чуть позже газета в подробностях расскажет обо всех.

Столичную милицию представляет **семья Михалевичей**. У Дмитрия и Ины весьма непростая служба, ведь они трудятся в отделе внутренних дел по охране Минского метрополитена - единственном подобном подразделении в Беларуси. Старший лейтенант милиции Д. Михалевич руководит взводом роты ППСМ МОБ, а супруга Ина Николаевна служит в той же роте в звании прапорщика. В свободное от работы время супруги предпочитают активный отдых, посещая святые и памятные места Беларуси. Чуть больше года назад в семье родился сын Иван. Пока всё внимание уделяется ему, а он в ответ поднимает настроение всем окружающим своей улыбкой и смехом.

Витебскую милицию представляет **семья Кожух**. Для Татьяны и Сергея служба в отделе внутренних дел - дело семейное, 10 лет назад ставшее частью их жизни. Татьяна Николаевна - старший дознаватель отделения дознания Новополоцкого ГОВД, Сергей Александрович - старший инспектор отдельной роты батальона ГАИ

по обслуживанию Полоцка, Новополоцка. Эта семейная пара пользуется на службе заслуженным авторитетом, помогая не только друг другу, но и своим коллегам. Они вместе воспитывают сына Максима, который в этом году пошел в первый класс.

Гродненскую милицию представляет **семья Кумко**. Старший оперативный дежурный Гродненского РОВД майор милиции Андрей Львович и его жена дознаватель отделения дознания предварительного расследования этого же подразделения капитан милиции Екатерина Георгиевна воспитывают пятерых сыновей. Сообща они расстят молодой сад - 200 яблонь и 40 груш.

Милицию Минской области представляет **семья Липицких**. Капитан милиции Марина Леонидовна, участковый инспектор ИДН Березинского РОВД, вместе с мужем Виктором Сергеевичем, храня тепло семейного очага, тоже воспитывают пятерых детей. Все ребята одаренные, занимаются спортом, музыкой и хореографией. Ни один семейный праздник в райотделе не проходит без участия этой семьи.

Милицию Могилевской области представляет **семья Манюковых**. Два офицера милиции, два профессионала своего дела: первый заместитель начальника отдела внутренних дел Могилевского райисполкома - начальник криминальной милиции подполковник Вячеслав Станиславович и его жена, старший оперуполномоченный отдела уголовного розыска криминальной милиции Ленинского РОВД Могилева майор

Елена Олеговна - активно участвуют в общественной жизни своих коллективов, прилагают много усилий по созданию здоровой атмосферы среди сотрудников. Их сын Владислав неоднократно поднимался на пьедестал почёта, побеждая в областных и городских соревнованиях по плаванию.

Управление внутренних дел на транспорте представляет **семья Кохно**. Для майора милиции Сергея Кохно, старшего оперуполномоченного УУР КМ УВД на транспорте, жена Татьяна и две дочери (Инга и Милана) - надёжный тыл и оплот. Инга, ученица 11-го класса, с удовольствием помогает присматривать за двухлетней сестричкой. Эта дружная семья активно участвует во всех общественных мероприятиях УВД на транспорте.

Департамент охраны МВД представляет **семья Акимовых**. Воин-интернационалист майор милиции Дмитрий Игоревич, старший инспектор организационно-контрольного отделения Советского отдела Департамента охраны Гомеля, награжден множеством государственных наград, председатель товарищеского суда. Ольга Николаевна, подполковник милиции, помощник начальника отдела кадров Гомельского областного управления ДОО. В этой милицмейской семье воспитываются два сына: Николай и Ян. Николай, пятиклассник с гордостью смотрит на старшего брата Яна, который продолжает семейную династию и служит в Жлобинском отделе. Пока он рядовой милиции, милиционер роты милиции, однако всё у него впереди.

Департамент исполнения наказаний МВД представляет **семья Польи**. Эту семью сотрудники ИК-24 считают образцом семейного благополучия. Майоры внутренней службы Мария и Дмитрий Польи отлично дополняют друг друга. Она - начальник оперативного отдела, он - начальник отдела исправительного процесса. Однако круг интересов этой пары не ограничивается только службой и общественной жизнью коллектива. Радость родителей - это две дочери: Лида, ученица 2-го класса, и маленькая Дарья.

Внутренние войска представляет **семья Леоновых**. Владислав Викторович - капитан, начальник

инженерной службы войсковой части 5530 Полоцка. За мужество и отвагу, проявленные при исполнении воинского долга в Вооруженных Силах России, он награжден российским орденом Мужества. Его супруга, Оксана Игоревна, преподаватель физики средней школы № 13 Полоцка, будучи членом женсовета войсковой части, активно участвует в организации и проведении воспитательной, культурно-массовой работы с военнослужащими и членами их семей. В этом ей активно помогает дочь Александра, которая учится в 9-м классе и не только выступает в концертах, но и сама готовит сценарии праздничных мероприятий.

ПОКАЗАТЕЛЬНЫЙ ОТДЕЛ

Ленинский отдел Департамента охраны Гродно признан лучшим среди подразделений охраны республики по надлежащему поддержанию здания и благоустройству прилегающей территории.

Порядок в здании, его функциональность и благоустройство вокруг

Здание отдела реконструировано из бывшего детского сада. Созданы все удобства для работы и несения службы: отопливаемые, сдающиеся отдельно под сигнализацию гаражи для служебного автотранспорта, два класса для профподготовки, специально оборудованный класс инструктора для заступающих на службу на 50 мест, стелды, телевизор. В центре здания - зимний сад, температуру в котором поддерживают три кондиционера. Актывый зал вмещает 200 человек и оборудован современной звуковой аппаратурой. В спортзале установлены современные тренажеры, имеется борцовский ковер. Оборудована раздевалка на 35 мест, санузел с душевыми кабинками. В тире шесть стрелковых мест для проведения учебных занятий по стрельбе из пистолета Макарова.

За вклад в развитие отдела охраны первый замначальника Гродненского облуправления Департамента охраны полковник Василий Луцаев вручил почетную грамоту бывшему руководителю подразделения Юрию Минкевичу. На этом торжественная миссия Юрия Вацлавовича не закончилась. Трём сотрудникам, прибывшим из учебного центра и прошедшим аттестационную комиссию (В. Примачек, В. Трофимец, П. Полудень), он вручил табельное оружие, а рядовому милиции В. Трофимцу - погоны младшего сержанта милиции.

Дмитрий ДЕЛЯНОВИЧ. Фото автора.

